



高考结束三天,他便到工厂打工了

寻找高学子阳光故事,助学直通车走进长清



在阳光学子家中,奖状是最美的风景。

在阳光学子小刘家里,“三好学生”“优秀班干部”“运动会第三名”……家里墙上贴满的奖状是这个家里最美的风景。小刘很小的时候父亲去世,妈妈患病,一直是年迈的姥爷守护着这个家。让家里人欣慰的是小刘这些年来一直在努力地让自己变得优秀。在班里,小刘是班长,谈起这个外孙,姥爷脸上满是骄傲:“这孩子非常自律,也很要强。回家后就是自己埋头刻苦学习,他也对自己有信心。希望他努力读书,我们一定做他坚实的后盾。”

每个阳光学子都有不同的故事,跟随着一路探访下来,每个人也都被感动着。“我就是在长清上的学,来跟这些阳光学子聊一聊深有感触。今天一路探访下来,这些学生都很优秀,希望能切实帮助到他们。”碧桂园山

东区域长清青城项目总经理魏强介绍。

据介绍,作为爱心企业,碧桂园这些年一直投身于公益事业。“除参与阳光助学活动外,碧桂园还在山东各地开展了各种公益行动。我们也是希望通过自己的努力,为学子们圆梦大学出一份力。”碧桂园山东区域品牌经理李萍说道。

帮助每一个有追求的青年,2020年齐鲁晚报阳光助学直通车已经正式开启,在过去的一周里,探访活动已经走进四个县市区,在接下来的时间里,齐鲁晚报也将继续携手碧桂园,走进宁阳、金乡、曲阜等地寻访学子,倾听他们逆境中努力的故事,助他们完成大学梦。我们欢迎更多的爱心人士加入进来,一起播撒阳光与希望。

2020复星保德信青少年社区志愿奖在上海颁奖,山东获15个奖项

泰安中学生被评为 青社奖全国慈善大使

本报上海8月16日讯(记者

尹明亮)从身边开始,从小事做起,从爱好做起,书写自己的志愿故事。8月15日,2020复星保德信青少年社区志愿奖颁奖典礼在上海举行。来自山东的中学生们共获得14个志愿服务奖,其中,泰安市第六中学的冯嘉原获得最高奖,成为两位慈善大使之一。此外,济南外国语学校获得优秀组织奖。

2020年度复星保德信青少年社区志愿奖评选从2019年下半年开始,这也是青社奖连续第三年在山东开展。自从青社奖进入山东以来,齐鲁晚报一直都是复星保德信青少年社区志愿奖在山东的合作伙伴。

2020年复星保德信青少年志愿奖在全国范围内共计收到了1000余份有效个人及社团申请表。最终评选出了2名“慈善大使(金奖)”,15名“杰出志愿者(银奖)”,30名“优秀志愿者(铜奖)”,2组“杰出公益社团”和5组“优秀公益社团”。

在所有的志愿者及社团奖项中,山东共获得了14个奖项,其中,来自泰安市第六中学的冯嘉原、山东省实验中学的刘子涵、济南外国语学校的帅一诺获评杰出志愿者。在30名优秀志愿者中,山东入围的中学生分别是

济南育英中学的刘昱含、王梓硕,泰安市宁阳县实验中学的刘绍臻,济南外国语学校的魏敬蕊、张照、范雅楠、孙雅琳,山东省实验中学的孙修缘,山东师范大学附属中学的李文琪。

2020复星保德信青少年社区志愿奖首次开设了优秀公益社团奖项,在全国五个优秀公益社团中,山东省实验中学的“明照Apricity”公益教育社团入围。

此外,2020年复星保德信青少年社区志愿奖还首次开设了优秀组织奖,在全国四个获奖单位中,济南外国语学校名列其中。

特别值得一提的是,2020复星保德信青少年社区志愿奖慈善大使(金奖)在颁奖典礼上压轴揭晓,两位获奖者是由评委会从15位杰出志愿者中选出,来自泰安市第六中学的冯嘉原名列其中。颁奖典礼上,小姑娘一段即兴演讲,也让在场的许多人深受触动。从8岁开始,冯嘉原跟随妈妈参与志愿服务活动,在一次次志愿服务活动中,她对公益的理解和认识也变得深入。从消除对服刑人员子女偏见的“彩虹村”项目,到消除对白化症患者误解的“月亮家园”项目,冯嘉原也一直用行动,消除着身边人对这些特殊群体的偏见。

帮助每一个有追求的青年

2020齐鲁晚报·齐鲁壹点阳光助学

本报济南8月16日讯(记者
王凯)帮助每一个有追求的青年,助阳光学子圆梦大学,8月11日,2020年齐鲁晚报·碧桂园阳光助学直通车第二站来到长清,与星星火志愿者协会的助学志愿者一起,寻访长清阳光学子们的故事。

在长清区孝里镇凤凰村,记者见到了学生小魏。这个夏天,他的高考成绩让家里多了一份希望。小魏的妈妈身体不好,在他上初中时便动了手术,父亲是一家的支柱,为了减轻家里的负担,懂事的小魏在高考结束后的第三天便去附近的工厂打工。

山东专升本考试改革第一年,1/3学员超310分

课改办学先行者,文亮专升本打造符合山东特色教学体系

2020年是山东普通专升本考试新课改方案正式实施后的第一年。当所有考生和机构摸着石头过河,“提心吊胆”地体验这一次充满未知的升本考试之旅时,文亮教育普通专升本辅导学员却以优异的考试成绩创写了2020年专升本多项佳绩,班级取得310分以上高分的学员占35%,高数满分66人,单科90分以上培训学员占45%。

文亮教育如何能在激烈的专升本考试培训行业中脱颖而出?接下来我们深入山东文亮教育总部一探究竟,揭开其背后成熟的新课改办学模式和丰富新课改办学经验的根源所在。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 尹明亮

全国品牌—— 课改办学先行者

山东文亮教育所属的文亮教育集团,创办于2009年,集团总部位于浙江杭州,十余年来专注于全国普通统招专升本考前教学培训领域,目前已在全国拥有100余所分部,独立建设4000m²的教学科研中心,出版近百种教辅图书,为众多学生提供了科学的学习指导与完善的服务保障。

言及课改,众所周知,浙江是全国课改的先行者,文亮教育经历了浙江课改的实践,在新课改的考试形式、命题趋势研究等方面形成了成熟的分模分阶研究理论,采用梯度量化教研模式,完成了无数次实战教学论证。由此可见,成功的课改经历即是文亮教育迎新课改之浪潮入驻山东市场的信心之源。

立足山东—— 课改专家当之无愧

如果说强大的集团实力奠



定了文亮教育的发展基础,那么1000余人的专业研发、优质教学的名师团队便为文亮教育插上了腾飞的双翼。文亮教育一入驻山东专升本市场,便集结了百余位专升本命题研究专家,研判近十年的山东专升本命题规律。课改新令一出,迅速调整方向,召集语、数、英、计算机教研负责人,分科重组教辅教研团队,分析全新考情及命题趋势,匹配预测,将原有的成熟课改教学模式因地制宜,打造出了一套极具文亮特色,极度符合山东课改现行模式的教学解决方案。

文亮教育在英语新考试题型七选五、选词填空这两类新增题型上有着充分准备,尤其新题型采用历年专升本考试中及市面教辅材料中从未出现的全新考察形式,而文亮教育结合全国其它省市升本综合经验,提前给文亮学员充分的复习资料和辅导规划,让文亮学员占据考试先机。除英语外,其它科目的辅导规划及安排也是相当充分合理。现有文亮教育独有的“六阶十五轮四维度”教学体系,在17级学员的教辅过程中实现成功的应用,已实现班级取得310分以上

高分学员与培训学员占比35%,高数满分66人,单科90分以上与培训学员占比45%的不俗佳绩。

小班面授 线上立体教辅体系

文亮教育最想在山东专升本教辅行业突破的是什么?市场负责人孙老师表示,当前山东大部分的专升本培训机构采用大班视频上课的模式,学员的差异性无法兼顾,学习效果反馈不及时。

60人以内小班制、一班一科优师面授、班主任全程跟踪服务,重拳组合便成为文亮教育谋求的差异化出路。除此之外,文亮教育还拥有完善的线上教辅体系,文亮网课、文亮在线、口袋专升本、扫码解题提供了网络课、直播课、刷题、解题等线上学习支持。小班面授、线上立体教辅体系为文亮新课改下高强度、灵活性的教学服务提供了强大的服务和技术支撑。

办学真实力 学员好口碑

2017级的考生要面临的课改和扩招是挑战与机遇的两极,文亮学员孙同学面对这些

却非常自信从容,“在文亮,老师教得细,题目练得透,这都是我的底气。”据悉,文亮有一项高分送车的传统,当年的“文亮状元”将会获得一辆轿车的所有权。被问及有没有信心冲击汽车大奖时,孙同学谦虚地表示文亮有很多比自己更优秀的学员,获得汽车大奖还是有压力。

就教育机构而言,办学的硬核实力远比噱头营销来得重要,斥资送汽车,更是成本和实力之间的博弈。“送车是老传统了,我们想通过这项丰厚的奖励政策来表彰学员取得的优异成绩,也为正在备考的学员树立榜样,提供动力。”文亮教育一位负责人介绍,创新模式、名师团队、既有经验、探索精神相交相融,共同铸就了文亮专升本在山东新课改形式下的不俗战绩。

据介绍,“新课改”是文亮教育山东市场开疆拓土的契机也是挑战,文亮将不负所托,以更高的教学品质、更周到的教学服务对待每一位专升本学子,将新课改专家的称号落实在培训办学的每一处细节之中。现行业中慢慢的也形成了一句口号:“课改选文亮,升本有保障”。